

22 декабря – День энергетика

**Обеспечивает
свет и тепло**

Владимир Петрович Плесовских
доволен и работой, и коллективом, и своим предназначением

Уже через несколько минут после того, как в доме погаснет свет, мы начинаем звонить в соответствующую организацию и спрашивать: «Когда же, наконец, появится электроэнергия?». А в это время (когда случаются плановые и внеплановые отключения электроэнергии) напряжённо трудятся на объектах электроснабжения электромонтёры оперативно-выездной бригады. Они работают, невзирая на погоду: в дождь и в слякоть, в метель и мороз.

Одним из лучших и опытных работников Казанского РЭС называют на предприятии электромонтёра Владимира Петровича Плесовских. Он вместе со своими коллегами приходит на помощь людям в трудные моменты: когда случаются непредвиденные аварии и повреждения.

В.П. Плесовских пришёл работать в Казанский РЭС в 1980 году, сразу же после окончания десятилетки. Тогда, как вспоминает Владимир Петрович, набирали штат организации. Профессия электромонтёра ему нравилась всегда. Поэтому и решил молодой тогда парень пойти работать именно по этой специальности.

С тех пор прошло 36 лет. Владимир Петрович стал первоклассным специалистом. Опыт и знания, приобретённые за эти годы, он передаёт своим молодым сотрудникам.

– До сих пор я иду на работу с охотой, – говорит Владимир Петрович. – Не разочаровался в своей профессии. Значит, правильный когда-то сделал выбор.

Текст и фото Тамары НОСКОВОЙ

В НЕСКОЛЬКО СТРОК ОБО ВСЁМ

**Премия –
Николаю Олькову**

Комиссия по присуждению премии «Империальная культура» имени профессора Эдуарда Володина, в состав которой входят представители Союза писателей России, журнала «Новая книга России», Фонда святителя Иоанна Златоуста и издательской компании «Ихтиос», подвела итоги предложений на соискание. Были представлены 233 книги 2016 – 2017 годов издания. Также номинировались творческие и общественные организации. После обсуждений и дебатов объявлены имена лауреатов 2017 года, сообщил «Русской народной линии» секретарь правления Союза писателей России Сергей Котьяло. Среди лауреатов – наш земляк писатель Николай Ольков. Он отмечен за книгу «На ресничках деревни слезинки». Это второе награждение такой премией за всю историю тюменской литературы. Первым лауреатом был Николай Денисов.

**Время эфира
меняется**

Жители района с нетерпением ждут выхода каждого нового выпуска местной телепрограммы. В течение нескольких лет «Алабуга» выходила в эфир в одно и то же время – в 18 часов 30 минут. Сейчас она транслируется в 19 часов 30 минут по вторникам и пятницам, повторы – в понедельник и среду в это же время. Посмотреть нашу программу можно на сайте в интернете по адресу: <http://www.нашажизнь72.рф> в любое удобное для вас время.

Редакция телеканала «Алабуга» находится по адресу: с. Казанское, ул. Ленина, 11 (здание информационно-издательского центра «Наша жизнь», 1 этаж). Приходите, звоните (телефон 4-31-20). Журналисты будут рады выслушать ваши предложения, замечания, идеи.

Информации подготовил
Артём ТАГИЛЬЦЕВ

Поздравления

Уважаемые работники и ветераны энергетической отрасли района!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днём энергетика! В наше время трудно представить развитие экономики, нормальное функционирование организаций и предприятий, обеспечение комфорта и уюта жителей без ставших уже необходимыми и привычными тепла и света.

Именно вашим трудом создаются и обеспечиваются эти столь нужные блага. От вашей компетентности, ответственности, инициативности зависит совершенствование социальной инфраструктуры, улучшение безопасности, реализация экономического потенциала района, повышение качества жизни граждан.

В этот праздничный день благодарю вас за ответственность и профессионализм, за преданность своему делу.

Желаю всем работникам и ветеранам отрасли крепкого здоровья, новых достижений, счастья, благополучия, безаварийной работы и успехов в нелёгком, но таком необходимом труде! Мира вам, добра и согласия!

Т.А. БОГДАНОВА,
глава район

Уважаемые работники и ветераны энергетической отрасли района!

От имени депутатов думы Казанского муниципального района примите поздравления с профессиональным праздником – Днём энергетика!

Все вы принадлежите к замечательному братству профессионалов, которые посвятили свою жизнь важному и благородному делу – обеспечению людей теплом и электроэнергией. В современном мире энергетика является основой процветания общества. Именно от вашего труда напрямую зависит бесперебойная работа предприятий, школ, больниц, тепло и уют любого дома, а значит, в конечном итоге, и качество жизни населения.

От всей души благодарю вас за самоотверженный труд и желаю безаварийной работы, экономической стабильности на предприятиях, уверенности в своих силах, бодрости духа и новых успехов в вашем благородном труде. Здоровья вам, счастья, благополучия.

О.А. СОБЯНИНА,
председатель думы

ПОДПИСКА-2017

Осталось всего 5 дней

До окончания подписки на периодические издания на 1 полугодие 2018 года осталось всего лишь 5 дней. Тем, кто ещё не сделал выбор, а, значит, и не оформил подписку, на раздумья отведены считанные дни. Промедление чревато информационным вакуумом, расставанием с надёжным и верным печатным другом. «Наша жизнь» расскажет вам об интересных событиях и неординарных людях, поможет сориентироваться в рыночном пространстве, скрасит зимние вечера, ответит на разные вопросы.

По-прежнему принимается подписка на районку и непосредственно в редакции, что даёт ощутимую выгоду. Одним словом, варианты есть, список изданий большой. Главное – каждому сделать свой выбор.

Редакция

АНОНС

В субботу – ярмарка

Предновогодняя универсальная ярмарка состоится в райцентре в субботу, 23 декабря. Своей продукцией в этот день будут торговать сельскохозяйственные и перерабатывающие предприятия нашего и соседних районов, хозяева ЛПХ, фермеры, частники. Так что товаров будет много – разных по назначению, объёму, цене, вкусу. Можно будет приобрести продукты для новогоднего семейного стола, ёлочные украшения и фейерверки, записаться на долгую зиму мёдом, мороженой ягодой, мясом. Будет в продаже и говядина, и курятина, и свинина. Правда, последним видом мяса разрешат торговать только тем, кто предпочтёт промышленный забой животных, то есть произведённый в специализированных забойных цехах, имеющихся в агрофирме «Новоселёзёво» и кооперативе «Гарант».

Гостей ярмарки ждут новогодние конкурсы, всех порадует и развеселит яркое театрализованное представление. Начало мероприятия – в 9 часов.

Соб.инф.

Поклониться подвигу святых

По благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла и в соответствии с решением Священного Синода в память 100-летия гонений на Русскую православную церковь, начавшихся после свершившегося в 1917 году октябрьского переворота, изготовлен ковчег с частицами мощей новомучеников и исповедников Русской церкви.

В ковчег помещены частицы мощей 54 новомучеников и исповедников Русской церкви, в том числе известных православному миру святителей и исповедников Тихона Московского и Николая Алма-Атинского, священномучеников Владимира Киевского, Гермогена Тобольского, Илариона Верейского, Иоанна Рижского, Сильвестра Омского, Фаддея Тверского, священноисповедников Агафангела Ярославского, Афанасия Ковровского, Луки Крымского, преподобномучениц великой княгини Елисаветы Феодоровны, Варвары (Яковлевой), преподобноисповедников Севастиана (Фомина), Сергия (Сребрянского) и других, преподобноисповедниц Матроны (Власовой), Параскевы (Матиешинной), других мучеников и мучениц. В ковчеге содержится и частица мощей священномученика Виссариона Селинина, который несколько лет служил священником Ильинского храма.

В этом году святые останки «путешествуют» по разным регионам нашей Родины. Со всем скоро будут они и у нас. В Ишимской епархии мощи будут пребывать до 27 декабря. В пятницу, 22 декабря, ковчег с мощами привезут и в село Казанское. В 9 часов утра в храме Святителя и Чудотворца Николая по этому случаю будет совершаться торжественный молебен. В 17 часов в храме состоится вечернее богослужение. А на следующий день, в субботу, в 8 часов начнётся Божественная литургия, во время которой также можно будет приложиться к святым мощам. В полдень (после молебна) ковчег будет перевезён на новое место пребывания.

Соб.инф.

Память о нём сохранится в наших сердцах

9 декабря в селе Казанском состоялась торжественная церемония открытия памятной доски в честь нашего земляка, ветерана боевых действий на Северном Кавказе, кавалера двух орденов Мужества, обладателя крапового берета Евгения Михайловича Гвая. Доска установлена на здании Ишимского многопрофильного техникума (отделение в с. Казанском), а изготовлена она на средства ветеранов боевых действий, проживающих в Казанском и Юргинском районах.

Инициатор и организатор мероприятия – Тюменская областная общественная организация «Совет ветеранов спецназа и разведки».

Хоть то декабрьское утро и выдалось холодным, к зданию техникума шли люди – семьями, с детьми, с коллегами. Сюда же собрались учащиеся и слушатели кадетских классов Казанской и Новоселёвской школ, учащиеся и сотрудники техникума, ветераны труда, родные, близкие, друзья, знакомые Евгения, представители власти, военного комиссариата и просто неравнодушные люди – жители нашего района.

Особую значимость мероприятию придавало присутствие большого количества представителей силовых структур: сотрудников Ишимского межрайонного отделения военизированной охраны Росгвардии (дислокация в с. Казанском) и г. Ишима, сотрудников отдела полиции по Казанскому району, ветеранов боевых действий, прибывших на мероприятие из разных городов России: Владивостока, Новосибирска, Омска, Тюмени, Ишима, Ялуторовска, Заводоуковска,

Заводоуковского, Голышмановского, Юргинского районов. В одном строю с ветеранами стояли и только что прибывшие из армии молодые ребята: Вадим Кузнецов (с. Казанское) и Николай Санников (п. Новоселёво).

Ещё до начала основного мероприятия ветераны боевых действий собрались в центральном парке села Казанского, у памятника погибшим в локальных войнах и вооружённых конфликтах, где почтили память погибшим минутой молчания и возложили живые цветы к подножию монумента. После этого все отправились к месту захоронения Евгения Гвая. На его могилу, припорошенную белым снежным покрывалом, ветераны возложили красные гвоздики.

А тем временем у техникума собирались люди. У закрытой пока белым покрывалом памятной доски был выставлен почётный караул, который несли кадеты Казанской средней общеобразовательной

школы. Среди собравшихся – родные Евгения Гвая: мама, сестра, дочь Настенька.

Открыла торжественную церемонию заместитель главы администрации Казанского муниципального района Е.В. Яценко. Затем выступили директор Ишимского многопрофильного техникума С.Г. Конев, заместитель председателя Тюменской областной общественной организации «Совет ветеранов спецназа и разведки» Д.Л. Вагин.

Право открыть памятную доску было предоставлено маме Евгения Валентине Владимировне Лапшуковой, ветеранам боевых действий на Северном Кавказе Александру Софронову, кавалеру ордена Мужества (с. Юргинское) и Ю. Чашину, обладателю крапового берета (г. Тюмень). Объявлена минута молчания, во время которой под тиканье метронома сотрудники полиции произвели три залпа из автоматического оружия. Всё было настолько трогательно и волнительно, что невольно подступал ком к горлу, но никто из присутствующих не стеснялся наворачиваясь на глаза слёз.

Продолжилось мероприятие в стенах техникума. Всех пригласили пройти на 2-й этаж здания, где состоялось открытие уголка боевой славы. Право разрезать красную ленточку было предоставлено директору техникума Сергею Коневу и представителю Тюменской областной общественной организации «Совет ветеранов спецназа и разведки» в Казанском районе Роману Самуленко. На стенде под названием «Отечества достойные сыны» разместили информацию о педагогах, работавших в техникуме, которые приняли участие в боевых действиях в Республике Афганистан, и о выпускниках учебного заведения, служивших на Север-

ном Кавказе. Здесь же установлены витрины с военными экспонатами: муляжом гранаты, сиденьем разведчика, разгрузочным жилетом и др. В одной из витрин находятся тельняшка и голубой берет, подаренные техникуму семьёй Вячеслава Вячеславовича Кошукова (г. Тюмень), ветера-



«Здесь учился ветеран боевых действий, кавалер 2-х орденов Мужества, обладатель крапового берета – ГВАЙ ЕВГЕНИЙ МИХАЙЛОВИЧ, 22.02.1981 - 20.07.2017гг.»

«И нет других у мужества примет, И нет награды святее и дороже, Чем цвета крови краповый берет, Который даже смерть отнять не может!»



Право открыть памятную доску было предоставлено В.В. Лапшуковой, А. Софронову и Ю. Чашину

на боевых действий, участника первой чеченской войны, награждённого медалями «За отвагу» и «За личное мужество».

Продолжилось мероприятие в актовом зале учебного заведения, который был заполнен. На сцене, в основном, выступали юноши. Ребята, будущие защитники Отечества, исполняли песни, читали стихи. Особенно проникновенно прозвучало стихотворение Э. Асадова «Золотая кровь» в исполнении Сергея Ласкина. Работавшая ранее в техникуме учителем литературы Татьяна Васильевна Первушина сочинила стихотворение, посвящённое своему ученику Жене Гваю, и сама прочитала его.

В этот день много было трогательных и волнительных моментов. К примеру, Дмитрий Вагин в своём выступлении сказал такие слова: «Мы должны быть благодарны матерям, которые вырастили нас, переживали и поддерживали в трудную минуту. Когда нам было тяжело, мы всегда думали о своих родных». Мне, автору этих строк, тоже было предоставлено слово как матери солдата той войны. И я, и другие матери не могли даже представить, что нашим сыновьям, вчерашним мальчишкам, придётся брать в руки оружие и участвовать в реальных боях. А каково это – ждать своих детей с войны – поймут только женщины, которые пережили это! И не унять боль тех матерей, которые потеряли своих детей на войне и после неё!

С ответным словом выступила Анастасия Мельникова. Она поблагодарила всех присутствующих в зале за память о её брате, за поддержку.

– Нам с мамой легче пережить это горе, зная, что мы не одни. Мы

гордимся Женей! – сказала она в заключение.

Специально на это мероприятие приехал из Омска автор патриотических песен Сергей Тимошенко. Он исполнил несколько полюбившихся ветеранам песенных произведений. Каждый из них в эти минуты думал о своём, откручивая ленту памяти в те 90-е.

Никто не спешил уходить, люди ещё раз подходили к мемориальной доске, обмениваясь впечатлениями. Прощаясь друг с другом, разъезжались ветераны. А в след всем уходящим со стены смотрел на земляков Евгений. Он тоже хотел жить! И он будет жить – в нашей памяти, в наших сердцах.

P.S. 9 декабря, вечером, в Казанское приехал друг Евгения Амур Берлин, который проживает в г. Сысерть Свердловской области. Он, как и Евгений, ветеран боевых действий, кавалер ордена Мужества. Амур приехал почтить память друга, который вместе с другими бойцами, с боем прорываясь сквозь засаду, доставил его, тяжело раненого, в госпиталь. На следующий день Амур посмотрел уголок боевой славы и отдал для выставки краповый берет (точно такой же, какой носил Женья), который был помещён на почётное место в одной из витрин и считается символом мужества, долга и чести.

Хочется выразить слова благодарности всем, кто принял активное участие в подготовке мероприятия, всем, кто оказал финансовую и материальную поддержку.

Вера САМУЛЕНКО,
советник Тюменской областной общественной организации «Ветеранов спецназа и разведки»
в Казанском районе



Амур Берлин приехал почтить память своего друга и сослуживца



Ветераны общественной организации «Совет ветеранов спецназа и разведки» решили сфотографироваться на память

Д Проводится аукцион

Администрация Казанского муниципального района проводит 29.01.2018 г. в 10 часов открытый по форме подачи предложений о цене аукцион на право заключения договора аренды земельного участка:

№ п/п	Строительный адрес земельного участка	Площадь, кв.м.	Кадастровый номер, категория земель	Арендная плата в год	Начальная цена продажи права аренды	Размер задатка (руб.)	Шаг аукциона	Разрешённое использование
1	Тюменская область, Казанский район, с. Казанское, ул. Ленина, 42	2974	72:11:1401003:773 (земли населённых пунктов)	По результатам аукциона определяется ежегодный размер арендной платы	45737,15	9147,43 20%	1372,11 3%	Для малоэтажной многоквартирной жилой застройки

Установить срок действия договора аренды земельного участка:

– для малоэтажной многоквартирной жилой застройки – 18 месяцев.

Технические условия подключения к сетям инженерно-технического обеспечения, в случае если предусматривается строительство жилого дома

Земельный участок по адресу:

Тюменская область, Казанский район, с. Казанское, ул. Ленина, 42.

Технические условия на присоединение к сетям инженерно-технического обеспечения выдаются сроком на два года, взимание платы за выдачу технических условий не предусмотрено, плата за подключение (технологическое присоединение) к инженерным сетям тепло- и водоснабжения составляет 6000 (шесть тысяч руб. 00 коп).

Возможность на подключение (технологическое присоединение) к газораспределительной сети имеется на выходе из ГРС «Карасульская».

Сети теплоснабжения отсутствуют. Для подключения к сетям теплоснабжения необходимо предварительное проведение проектных работ с целью определения технических характеристик и стоимости работ строительства подводящей сети теплоснабжения подключаемого объекта. Установленная мощность котельной составляет 5,477 Гкал/час, подключаемая нагрузка составляет 3,83 Гкал/час.

Для водоотведения планируемого объекта необходимо предусмотреть наличие выгребной ёмкости с последующей откачкой и транспортировкой ЖБО.

Возможность подключения к сетям водоснабжения имеется. Максимальная нагрузка подключения к сетям водоснабжения составляет 3,47 куб.м./час. Максимальный срок подключения к сетям инженерно-технического подключения – один месяц после обращения застройщика с соответствующим заявлением.

Срок оплаты арендной платы – один раз в квартал. Земельные участки не обременены правами третьих лиц.

Заявки на участие принимаются в письменной форме по адресу: 627420, Тюменская область, Казанский район, с. Казанское, ул. Ленина, 7, 1 этаж, управление градостроительства, имущественных и земельных отношений администрации Казанского муниципального района с 21.12.2017 г. по 23.01.2018 г. с 8 до 17 часов при условии представления претендентом следующих документов:

1) заявки на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счёта для возврата задатка;

2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя;

3) документов, подтверждающих внесение задатка. Задаток для участия в аукционе должен быть оплачен претендентом полностью на дату подачи заявки в указанном размере на счёт.

Максимально и минимально допустимые параметры разрешённого строительства объекта капитального строительства:

1. Коэффициент застройки территории – не более 0,5.

2. Минимальные отступы от фронтальных границ земельных участков: до граней стен строений принимаются в соответствии со сложившейся застройкой либо линиями застройки, определяемыми проектами планировки территории; до красных линий, в соответствии с проектами планировки территорий, и не могут быть менее 5 м.

3. Отступы, измеряемые от наружных граней стен строений, принимаются в соответствии с санитарными, противопожарными нормами (в зависимости от степени огнестойкости жилых домов) и не допускаются менее:

а) от границ соседнего участка:

до основных строений – не менее 3 м;

до вспомогательных хозяйственных строений – не менее 1 м;

б) от основных строений до отдельно стоящих вспомогательных хозяйственных строений: от изолированного входа в строение для содержания скота, птицы до входа в жилой дом – не менее 7 м;

от окон жилых помещений до вспомогательных хозяйственных строений, расположенных на соседних земельных участках, – не менее 6 м;

в) от строений до стволов высокорослых деревьев – не менее 2 м;

г) от боковой границы земельного участка для устройства инженерных коммуникаций – не менее 5 м.

4. Число этажей (с возможным использованием мансардного этажа): не более 3-х этажей.

5. Высота (за исключением шпилей, башен, флагштоков): от уровня земли до конька скатной крыши – не более 12 м, до верха плоской кровли – не более 9 м; для вспомогательных хозяйственных строений высота от уровня земли до конька скатной крыши – не более 7 м, до верха плоской кровли – не более 5 м.

6. Высота ограждения земельных участков со стороны улиц – не более 2 м, высота входных групп (ворот) – не более 2,7 м.

Реквизиты счёта для внесения задатка:

ПОЛУЧАТЕЛЬ: администрация Казанского муниципального района (администрация Казанского муниципального района, ВС 1001АДКР)

ИНН 7218004253 КПП 720501001

№ СЧЁТА 40302810565775500002

Реквизиты банка:

БИК 047102001

Отделение по Тюменской области Уральского главного управления Центрально-банка Российской Федерации (отделение Тюмень)

Аукцион проводится в следующем порядке:

а) аукцион ведёт аукционист;

б) аукцион начинается с оглашения аукционистом наименования, основных характеристик, начальной цены земельного участка ("шага аукциона") и порядка проведения аукциона.

"Шаг аукциона" устанавливается в размере 3-х процентов начальной цены продажи права на заключение договора аренды земельного участка и не изменяется в течение всего аукциона;

в) участникам аукциона выдаются пронумерованные билеты, которые они поднимают

после оглашения аукционистом начальной цены и каждой очередной цены в случае, если готовы заключить договор аренды в соответствии с этой ценой;

г) каждую последующую цену аукционист назначает путём увеличения текущей цены на "шаг аукциона". После объявления очередной цены аукционист называет номер билета участника аукциона, который первым поднял билет, и указывает на этого участника аукциона. Затем аукционист объявляет следующую цену в соответствии с "шагом аукциона";

д) при отсутствии участников аукциона, готовых заключить договор аренды в соответствии с названной аукционистом ценой, аукционист повторяет эту цену 3 раза.

Если после троекратного объявления очередной цены ни один из участников аукциона не поднял билет, аукцион завершается. Победителем аукциона признаётся участник аукциона, номер билета которого был назван аукционистом последним и который предложил наибольший размер ежегодной арендной платы;

е) по завершении аукциона аукционист объявляет о продаже права на заключение договора аренды, называет цену и номер билета победителя аукциона.

Администрация Казанского муниципального района в течение трёх рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона возвращает задатки лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нём.

В случае если в аукционе участвовал только один участник или при проведении аукциона не присутствовал ни один из участников аукциона, либо в случае, если после троекратного объявления предложения о начальной цене предмета аукциона не поступило ни одного предложения о цене предмета аукциона, которое предусматривало бы более высокую цену предмета аукциона, аукцион признаётся несостоявшимся.

Администрация Казанского муниципального района направляет победителю аукциона или единственному принявшему участие в аукционе его участнику три экземпляра подписанного проекта договора аренды земельного участка в десятидневный срок со дня составления протокола о результатах аукциона. При этом размер ежегодной арендной платы определяется в размере, предложенном победителем аукциона, или в случае заключения указанного договора с единственным принявшим участие в аукционе его участником устанавливается в размере, равном начальной цене предмета аукциона. Арендная плата за первый год использования земельного участка по договору аренды земельного участка, заключённому по результатам аукциона, перечисляется единовременным платежом в течении 10 (десяти) дней со дня заключения договора аренды (не подлежат возврату при досрочном расторжении договора аренды). Не допускается заключение указанных договоров ранее, чем через десять дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте.

Задаток, внесённый лицом, признанным победителем аукциона, засчитывается в счёт арендной платы за него.

Подведение итогов аукциона – 29.01.2018 г. в здании администрации Казанского муниципального района.

Ознакомиться с дополнительной информацией по условиям торгов, в том числе получить бланк заявки на участие в аукционе можно по адресу: 627420, Тюменская область, Казанский район, с. Казанское, ул. Ленина, 7, 1 этаж, управление градостроительства, имущественных и земельных отношений администрации Казанского муниципального района, тел. 4-29-54 (каб. №8). Извещение о проведении аукциона также размещено на официальном сайте Российской Федерации в сети интернет www.torgi.gov.ru и на официальном сайте администрации Казанского муниципального района в сети интернет www.admkazanka.ru.

Администрация Казанского муниципального района
(полное наименование продавца)

ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ В АУКЦИОНЕ

с. Казанское

«___» _____ 2017 г.

(ФИО и паспортные данные физического лица,
подающего заявку, реквизиты юр. лица)

Именуемый далее претендент,

в лице _____,
(ФИО, должность)

действующего на основании _____

Принимая решения об участии в аукционе на право заключение договора аренды земельного участка:

(характеристика земельного участка, местонахождение)

обязуюсь:

соблюдать условия аукциона, содержащиеся в информационном сообщении о проведении аукциона, опубликованном в газете «Наша жизнь» от _____ 2017 г. № _____, а также порядок проведения аукциона, установленный в соответствии со ст. 39.11. 39.12. Земельного кодекса Российской Федерации, в случае признания победителем аукциона заключить с продавцом договор аренды.

Адрес и банковские реквизиты счёта претендента для возврата задатка

Подпись претендента _____

«___» _____ 2017 г.

Заявка принята продавцом:

Час. _____ мин. _____ «___» _____ 2017 г. за № _____

Подпись уполномоченного лица продавца _____

Администрация Казанского муниципального района доводит до сведения населения, что на основании ст. 39.18 Земельного кодекса РФ в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения принимаются заявления граждан о намерении участвовать в аукционе на право заключения договоров аренды земельного участка:

– Тюменская область, Казанский район – в аренду сроком на 49 лет земельный участок с кадастровым номером 72:11:0803001:578 площадью 83 0023 кв. м, для сельскохозяйственного производства;

– Тюменская область, Казанский район – в аренду сроком на 49 лет земельный участок с кадастровым номером 72:11:0803001:580 площадью 60 5032 кв. м, для сельскохозяйственного производства;

– Тюменская область, Казанский район – в аренду сроком на 49 лет земельный участок с кадастровым номером 72:11:1108001:219 площадью 31 0014 кв. м, для сельскохозяйственного производства;

Заявления принимаются по адресу: Тюменская область, Казанский район, с. Казанское, ул. Ленина, д. 7, управление градостроительства, имущественных и земельных отношений администрации Казанского муниципального района, кабинет № 8.

Д Энергобезопасность – дело каждого

В Тюменской области в течение года были зафиксированы случаи хищения оборудования с объектов электросетевого комплекса. Компания «Тюменьэнерго» обращает внимание жителей области на недопустимость любых действий, которые создают угрозу бесперебойному энергоснабжению.

Разукрепление, кража и порча оборудования электросетевых объектов являются противоправными действиями, которые могут привести к аварийным отключениям, создают риск обесточивания населённых пунктов, а для злоумышленника могут закончиться плачевно, вплоть до летального исхода. Хищение любого оборудования: проводов, разрядников с линий электропередачи, порча изоляторов и опор – наказуемые деяния, предусматривающие ответственность в соответствии с Уголовным кодексом РФ.

Зачастую за попытку кражи с энергообъектов злоумышленников ждёт более суровое наказание, чем лишение свободы, предусмотренное действующим законодательством. Расплатой за украденные метры кабеля и другого энергооборудования становятся тяжёлые травмы, как правило, не совместимые с жизнью. В погоне за наживой «охотники за цветметом» не берут в расчёт всем известный факт: электроустановки напряжением 220 Вольт и выше – **ИСТОЧНИК ПОВЫШЕННОЙ ОПАСНОСТИ!**

Учитывая социальную значимость электросетевого комплекса и для предупреждения несчастных случаев, просим жителей проявить максимальную бдительность. При обнаружении фактов хищения оборудования энергообъектов, актов вандализма, а также если вы стали очевидцем каких-либо подозрительных действий вблизи опор ЛЭП и подстанций, записывайте номер близстоящих автомобилей, запоминайте приметы находящихся рядом людей.

Сведения о любых противоправных действиях в отношении электросетевых объектов, нахождении подозрительных лиц или предметов вблизи электроустановок, случаях самовольного подключения и любых других нарушениях жители области могут конфиденциально сообщить в правоохранительные органы по телефону 02, в Ишимское ТПО филиала АО «Тюменьэнерго» Тюменские распределительные сети по телефонам 49-1-70, 49-1-71, а также по телефону доверия «Тюменьэнерго» 8-800-200-55-03. Для обеспечения безопасности важно внимание каждого. Мелочей в этом деле не бывает.

АО «Тюменьэнерго»

Д Информация о положении на рынке труда в Казанском районе (муниципальное образование Тюменской области)

1. Основные показатели, характеризующие состояние рынка труда (по состоянию на 14.12.2017 г.):

- уровень регистрируемой безработицы – 1,23;
- коэффициент напряжённости на рынке труда – 1,88;
- численность граждан, состоящих на регистрационном учёте в целях поиска подходящей работы – 69 и в качестве безработных – 231.

2. Перечень наиболее востребованных профессий (специальностей) на рынке труда с указанием средней заработной платы (по состоянию на 14.12.2017 г.):

№ п/п	Наименование профессии	Средняя зарплата (руб.)
1	Агроном	от 10000
2	Учитель	от 20000
3	Ветеринарный фельдшер	от 10000
4	Главный зоотехник	от 9000
5	Ветеринарный врач	от 17900
6	Пекарь	от 20000
7	Слесарь по ремонту автомобилей	от 10000
8	Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования	от 10000
9	Технолог	от 10000

3. Иная информация и аналитические материалы, характеризующие особенности рынка труда.

№ п/п	Наименование показателя	По состоянию на 14.12.2017 года (чел.)
1	Обратилось по поиску работы	2111
2	Снято с учёта, всего	1929
3	в т.ч. трудоустроено	1686
4	трудоустроено на общественную работу	176
5	выпускники 18 – 20 лет	1
6	трудоустроено безработных ОСН	45
7	из них несовершеннолетние 14 – 18 лет	456
8	Направлено на профобучение	51
9	Оформлено на самозанятость	6
10	Открыто вакансий	163
11	Зарегистрировано на учёте в ЦЗН граждан, ищущих работу	307

Казанский центр занятости населения

Реклама и объявления

Поздравляем

уважаемых коллег – работников и ветеранов района электрических сетей с профессиональным праздником – Днём энергетика!

Энергетика является одной из важнейших отраслей нашей страны, и сегодня, в эпоху новых технологий, она успешно сохраняет свои позиции, являясь одной из востребованной услуг в народном хозяйстве и в быту. Примите наши искренние пожелания здоровья, душевного равновесия, мира, добра, благополучия вам и вашим близким. С наступающим Новым 2018 годом и Рождеством! Совет ветеранов КРЭС

дорогую нашу соседку, коллегу по работе **Орынтай Мажитовну Сальменову** с юбилеем!

На «пятёрку» пусть будет здоровье, На «пятёрку» всё будет в семье, 55 миллионов на счёте, Ну и столько же верных друзей. Поздравляем тебя с юбилеем! И желаем обиды не знать, Пусть вокруг всё сегодня сияет – Ведь тебе всего 55!

С уважением **Т.В. Романова, И.П. Зюкина, Р.Б. Алтуфьева, Н.А. Бонн, Н.В. Абронина, Т.А. Горлова**

ПРОДАЮТ

спутниковые антенны «Триколор», «Телекарта», цифровые приёмники. Установка, настройка, гарантия. Телефоны 4-23-94, 8-950-481-11-35, 8-912-391-19-98.

из таёжной сосны **СРУБЫ любых размеров** с доставкой по району. Телефон 8-904-889-15-61.

ячмень (6 руб./кг). Возможна доставка. Тел. 8-902-623-37-17, 8-902-815-11-45.

пшеницу, ячмень, овёс. Недорого. Доставка. Тел. 8-922-261-60-93.

отруби, пшеницу, ячмень, дроблёнку, овёс с доставкой. Тел. 8-922-072-69-98.

ДРОВА – НИЗКИЕ ЦЕНЫ.
Тел. 8-950-492-73-16.

дрова колотые и не колотые в любом количестве. Тел. 8-904-875-55-82.

дрова колотые и не колотые. Предновогодние скидки. Тел. 8-912-388-81-25.

свинину, сало солёное и копчёное. Тел. 8-952-676-04-25.

свежее сало (недорого). Тел. 8-904-462-95-90.

свинину, поросят. Доставка. Тел. 8-950-490-26-59.

свинину под заказ (200 руб./кг). Телефоны 35-002, 8-950-499-08-08, 8-982-919-21-50, Бородина Нэля (Сладчанка).

ГОВЯДИНА, СВИНИНА, БАРАНИНА, КОНИНА в продаже в среду, четверг, пятницу, субботу по ул. Дзержинского, 10А/5 (вход со двора).

РАЗНОЕ

ЗАО «Агрокомплекс «Маяк» сообщает о том, что 21 и 22 декабря 2017 года будет выплачиваться арендная плата в денежном выражении в бухгалтериях подразделений.

Требуется временная прописка. Тел. 8-952-677-71-41.

АНО «ИИЦ «Наша жизнь» требуется корреспондент. Тел. 4-10-77.

ВНИМАНИЕ! Магазин «Сад и огород» с ул. К. Маркса, 5 А переехал в магазин «Мир цветов» по ул. Северной, 39 А. Добро пожаловать! Тел. 8-950-481-11-02.

УСЛУГИ

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
Тел. 8-902-624-33-89, 8-932-200-33-89.

Ремонт холодильников любой сложности, стиральных машин-автоматов. Гарантия. Тел. 4-25-26, 8-908-879-78-10.

Строительные, сварочные работы. Тел. 8-992-305-71-09.

ТАКСИ «ЛИДЕР» (проезд от 50 руб.).
Тел. 4-44-44, 8-950-488-99-33.

Такси «ОЛЕСЯ».
Тел. 8-982-934-52-47, 8-952-672-37-20.

Такси «АЛЬЯНС» (проезд от 50 рублей).
Тел. 4-30-30, 8-902-850-05-92.

Такси «Свободное».
Тел. 8-952-678-46-80, 8-982-983-40-81.

Грузоперевозки на а/м «ГАЗель» (длинномер). Тел. 8-908-879-10-51.

ИП Бекимов Т.У. Возьму пассажиров в Тюмень в 1-30 ночи и обратно – во второй половине дня. Стоимость проезда – 700 рублей (а/м «Хендай», 7-местный).
Тел. 8-950-483-86-76.

ИП Долгих А.Н. Возьму пассажиров в Тюмень в 1-30 ночи и обратно – во второй половине дня (ежедневно). **ВНИМАНИЕ! Дневные рейсы:** в воскресенье – выезд в Тюмень в 16 час., в пятницу – выезд из Тюмени в 17 час. Стоимость проезда – 700 рублей (а/м «Hyundai»).
Тел. 8-908-877-87-10.

ИП Бёрдов В.А. Возьму пассажиров в Тюмень в 1-30 ночи и обратно – во второй половине дня. Цена билета – 700 рублей (а/м «HYUNDAI», 7-местный). Тел. 8-904-888-55-19.

ИП Ковалёв Д.М. оказывает услуги по перевозке пассажиров в г. Тюмень на комфортабельном минивэне «HYUNDAI» (8-местный). Выезд в 1-30 ночи (ежедневно), из Тюмени – во второй половине дня. **ВНИМАНИЕ! ДНЕВНОЙ РЕЙС – ПО СУББОТАМ И ВОСКРЕСЕНЬЯМ:** выезд в Тюмень в 16 часов, обратно – в 11 часов утра. Цена билета – 700 рублей. Доставка вовремя вас, ваши вещи, документы!
Тел. 8-950-486-70-98, 8-908-869-45-63.

ИП Туренин С.А. Микроавтобусы доставят пассажиров в Тюмень и обратно. Выезд в 1-30 ночи, обратно – во второй половине дня. Дополнительный рейс – в воскресенье, в 16 часов. Могу доставить вещи. Цена билета – 600 рублей. **Жителям деревень цена билета – 500 рублей.** Тел. 8-902-620-00-93.

ИП Ольков С.В. Возьму пассажиров в Тюмень: выезд в 1-30 ночи, обратно – во второй половине дня (ежедневно). Дополнительный рейс – в воскресенье, выезд в 16 часов. К вашим услугам а/м «Тойота» (6 мест).
Тел. 8-992-312-58-89.
Стоимость проезда – 700 рублей.

ИП Колмогоров С.В. Такси «Мой город»: Казанское – Тюмень. К вашим услугам комфортабельный минивэн. Выезд в 1-30 ночи, из Тюмени – во второй половине дня. **ДНЕВНОЙ РЕЙС:** выезд в Тюмень в 16 часов, обратно – в 11 часов утра (ежедневно). Стоимость проезда – 700 рублей.
Тел. 8-902-620-66-88.

Все **БЕГОМ** в «**АБСОЛЮТ!**» **САНКИ**, ледянки, **ТЮБИНГИ**, охотничьи лыжи, **СПЕЦ. ОДЕЖДА** и обувь, **САНКИ-КОЛЯСКИ**, **ЛОПАТЫ**, снегоуборщики, **ТЕПЛОВЫЕ** пушки, **ОБОГРЕВАТЕЛИ**. **БОЛЬШОЕ** поступление **КОВРОВ!!!** Да на новом **ДИВАНЕ** у **ТЕЛЕВИЗОРА** от «**АБСОЛЮТ!**»! Новоселознэво, Калинина, 12. Тел. 44-1-45. «**АБСОЛЮТ!**» – **ВАС С НАМИ НЕ ЗАМОРОЗИТЬ!**

Вывоз жидких нечистот (5,5 куб.м). Тел. 8-950-494-72-02.

Вывоз жидких нечистот (4,5 куб.м). Тел. 8-992-312-04-53.

Вывоз жидких нечистот (от 5,5 до 7,5 куб.м). Тел. 8-912-996-71-85.

ООО «Лотос» оказывает ритуальные услуги (копка могил, автотранспорт). Работаем и принимаем заявки круглосуточно. Тел. 8-902-624-84-12.

Закупаем мясо. Дорого.
Тел. 8-908-832-57-07,
8-919-574-05-52.

Охранное предприятие проводит набор охранников на вахту в г. Тюмень. Продолжительность вахты – 40 дней. Предоставляется жильё, выдаются авансы. **Обязательно** наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График работы: сутки через сутки или сутки через 12 часов. **Заработная плата** без задержек за вахту: нелегализованным (28000 – 31000 руб.), лицензированным (39000 – 43000 руб.).
Тел. 8-922-471-41-52, 8-922-079-03-37.

23 декабря с 10 до 14 часов в «Газпром-Оптика» РАСПРОДАЖА. БОЛЬШИЕ СЕМЕЙНЫЕ СКИДКИ! Врач-оптометрист проверит зрение на компьютере! Дарим праздничное настроение! Село Казанское, ул. Ленина, 13, отдельный вход (территория магазина «Низкоцен»).
Тел. 8-932-325-06-08.

22 декабря с 9 до 17 часов в здании бывшего КБО (ул. Ленина, 22, 1 этаж) Кировская обувная фабрика принимает обувь в ремонт: смена подошвы, полное обновление.

СКОРБЯТ

Выражаем искренние соболезнования Герасимовой Нине Анатольевне по поводу смерти матери
Безогодовой Евдокии Афанасьевны.
Коллектив хора ветеранов

ФОТОКОНКУРС «ЧИТАЕМ ВСЕЙ СЕМЬЕЙ»

Чтение книг – любимое занятие



Дмитрий Эчбергер с дочерью Златой
Папу очень я люблю
И его с работы жду.
С мамой мы его встречаем,
Книги дружно все читаем!
Фото Елены ЭЧБЕРГЕР



Макжан Жунубаев с сыном Мади
Я читать люблю былины,
Список книг довольно длинный.
Папа улыбается,
Папе очень нравится!
Фото Бахыт ЖУНУБАЕВОЙ



Сёстры Маргарита и Виолетта Семёненко
Много читаешь – много знаешь!
Я стараюсь как можно чаще читать,
Поэтому в школе учусь на «4» и «5».
Фото Оксаны СЕМЁНЕНКО



Салимбек Мамбетов с дочерью Маликой
Мне нравится вместе с папой бывать:
Играть, заниматься, книги читать.
Что мне непонятно – у папы спрошу.
Я с папой и с книгой очень дружу!
Фото Айгуль МАМБЕТОВОЙ

Был прекрасный морозный денёк. С помощью инея природа одела всё вокруг в белый причудливый наряд. Было так необычайно красиво, что мне захотелось прогуляться в окрестностях стадиона и посмотреть на зимний лес. Я шла, вольно дышала свежим воздухом и любовалась пейзажем. Но стоило мне опустить глаза вниз, как мой взгляд наткнулся на кучу мусора. Невдалеке была ещё одна, чуть поодаль – другая. То и дело

на моём пути встречались разбросанные пустые бутылки, жестяные банки, пакеты, обёртки. Их было так много, что я пришла в ужас и захотелось крикнуть: «Люди, что вы делаете? Вы люди или...?» Впрочем, я так и не смогла подобрать эпитет, чтобы вставить его вместо многоточия. Как можно назвать таких граж-

дан, которые, избавляясь от мусора в своём доме, везут и выбрасывают его в лес? Видимо, они думают, что природа всё стерпит. А мне показалось, что она плачет, стонет и взывает: «Пощадите меня! Мне больно, очень больно!»

Н. КАЗАКОВА
с. Казанское

ЧИТАТЕЛЬ ПОДНИМАЕТ ПРОБЛЕМУ

Пощадите природу

ЗЕМЛЯКИ

Душа остаётся молодой

Марфа Ивановна Настасенко (в девичестве Стребкова) в ноябре отметила 90-летний юбилей. Родилась она в деревне Новоалександровке. Много пережила она за свою жизнь. После окончания 4-х классов школы она начала работать в колхозе разнорабочей. А когда девушке исполнилось 14 лет, началась Великая Отечественная война. Ей, как и всем её сверстникам в те годы, пришлось испытать тяжёлый физический труд. Девушка смело бралась за любую работу. На пощадах возила сено, дрова, пшеницу, трудилась телятницей и заготавливала дрова.

Бойкая и жизнерадостная Марфа понравилась односельчанину Андрею Васильевичу Настасенко. Молодые люди решили пожениться. Первое время они жили с родителями мужа, а через некоторое время накопили денег на собствен-

ный домик и стали жить отдельно, оба работали в колхозе. Семья содержала на подворье большое домашнее хозяйство (коровы, свиньи, овцы, козы, гуси, куры).

Супруги вырастили и воспитали пятерых детей. Сейчас у каждого из них свои семьи, но маму свою они не забывают, часто навещают и ежедневно звонят ей. Радуют Марфу Ивановну 9 внуков, 11 правнуков и праправнук.

Трудовой стаж М.И. Настасенко составляет 40 лет. Марфа Ивановна награждена медалями «Ветеран труда» и «Материнская слава».

Это доброй души человек, искренняя и жизнелюбивая женщина. После смерти мужа Марфа Ивановна живёт одна. В доме тепло, чисто и уютно, очень много вышитых изделий: покрывало, скатерть, наволочки, полотенца. С детства Марфа увлекается вы-

шивкой, любит петь и танцевать под гармошку.

В день юбилея поздравить долгожительницу приехали глава района Татьяна Александровна Богданова, председатель районного совета ветеранов Анатолий Николаевич Барнёв, специалист управления социальной защиты населения Елена Ивановна Алтухова, глава администрации Дубынского сельского поселения Андрей Фриденгольдтович Шлегель. Виновице торжества вручили памятные подарки и выразили ей благодарность за многолетний добросовестный труд и воспитание детей. А жизнелюбивая Марфа Ивановна в шутку высказала пожелание, чтобы на следующий юбилей ей привезли гармонь, а она спёт и станцует с гостями.

А. ПРИКОЛОТИНА,
председатель Дубынского
совета ветеранов

ИЗ ПИСЕМ В РЕДАКЦИЮ

Форум для родителей

На протяжении многих лет в школах района проходит форум для родителей «Большая перемена». В этом году в Афонькинской школе он был посвящён олимпиадному движению и внеурочной деятельности школьников.

Для родителей, дети которых посещают детский сад, был проведён мастер-класс «Семейный квэст «В мире много интересного». Организовала его воспитатель Н.М. Пузынина. Здесь можно было узнать, каким образом следует развивать речь и логическое мышление у дошкольников.

Другие родители, в том числе и я, отправились на другое мероприятие, где решали олимпиадные задания по обществознанию.

Сначала мы посмотрели слайды о внеурочной жизни школьников – о том, как они участвовали в Днях здоровья, факельном шествии, военно-спортивной игре «Зарница», проекте «Бессмертный полк», внутришкольных спортивных соревнованиях и как занимаются в различных кружках. Об участии афонькинских школьни-

ков в олимпиадах различных уровней, в том числе и дистанционных, рассказала Т.Н. Локшина. Она назвала имена ребят – победителей, призёров и дипломантов не только внутришкольного, но и районного, областного и даже международного значения.

После чего учитель истории и обществознания В.В. Горлова в занимательной форме предложила родителям решить олимпиадные задания по обществознанию за шестой класс.

Признаюсь, что некоторые задания даже у меня вызвали затруднение. Всё же общими усилиями нам удалось их решить.

В одном из заданий требовалось вписать пропущенные буквы в таких словах, как «социализация», «коррупция», «суверенитет», а в другом – после прочтения текста определить значение понятия «общество».

Вот где нужно быть внимательным! Оказывается, в небольшом по объёму тексте непросто найти определения, а детям это требуется сделать. После того, как мы справились

с заданием, Вера Викторовна вручила нам всем медали «За старание» и призвала к сотрудничеству. Мероприятие прошло живо, интересно, родители узнали много нового и полезного.

Для родителей школьников были организованы и два мастер-класса. Е.Н. Бурундукова показала, как можно сделать аппликацию новогодней ёлочки из цветных бумажных салфеток, а С.К. Есина, руководителя кружка прикладного творчества «Сударушка», научила, как выполнить аппликацию из соломки «Корабль моей мечты».

Светлана Константиновна посоветовала нам верить в радостное чудо – в то, что мечты должны сбываться. На изготовленных корабликах каждый написал свою мечту.

Когда в конце мероприятия родители собрались в актовом зале, они написали на сувенирных новогодних игрушках свои отзывы о мероприятии и пожелания на будущее, а затем развесили их на новогоднюю красавицу ёлку.

Л. ЖОЛУДЕВА
с. Афонькино

КТО В КЛУБЕ ХОЗЯИН?

Праздник удался на славу

26 ноября в Яровском доме культуры прошёл замечательный концерт, посвящённый Дню матери. Спасибо организаторам за те минуты отдыха, которые они нам подарили. Работники Яровского дома культуры творчески подходят к подготовке каждого мероприятия, стараются провести его на высоком уровне, выявляют новые таланты. Вот и в этот раз на сцене появились семь новых звёздочек – это младшая группа ансамбля «Домисолька», которые хоть и впервые выступили на сцене, но им удалось порадовать своих мам и всех зрителей ярким выступлением. Зал бурно аплодировал им, слёзы счастья светились в маминых глазах. Ежедневно в течение месяца готовили они свои номера вместе с руководителем К.К. Муратовой. Сколько сил ушло, но оно того стоило!

В составе группы – Женя Радо-

стева, Лера Асташкова, Арина Неживых, Алёша Слепцов, Яна Ефремова, Лера Павлюк, Анжелика Зиновьева. Они пели, читали стихи. Выступая на сцене, каждый из них глазами искал свою маму в зрительном зале, а мамы пришли с папами, братиками и сестричками. Пришли сюда и бабушки, дедушки, которые восхищённо смотрели на внуков.

Порадовали своим выступлением группа «Сударушка», танцевальная группа «Грация» (руководитель Г.С. Бушмелева). Очень нравится всем, как выступает Светлана Сальменова из Сладчанки. Её песни и очаровательный голос трогают до глубины души.

Прекрасно спели Даниил Говорков и Настя Турбеева, Антон Смолин и Диана Зиновьева.

Библиотекарь Р.А. Криворучкова подготовила краеведческую

фотопрезентацию, посвящённую мамам – жительницам села. Она органично дополнила праздничный концерт. Ведущие мероприятия Сергей Ласкин и Ксения Штоль были неотразимы в этот день. Впервые выступала на сцене Полина Смолина, она рассказала стихотворение о маме. Ответственным за музыкальное сопровождение в этот вечер был Кирилл Казаков.

Час пролетел незаметно, даже уходить из ДК не хотелось. От имени всех жителей села Яровского благодарим за праздник работников дома культуры, библиотеки, всех участников художественной самодеятельности и желаем дальнейших творческих успехов.

Г. ШЕЛОМЕНЦЕВА,
Л. САФОНОВА,
В. ЗЕМСКОВА
с. Яровское

СТИХАМ ВСЕ ВОЗРАСТЫ ПОКОРНЫ Будь счастлива, дочка

Ну кто сказал обидные слова,
Что женщина без мужа –
одиночка?
Молва людская вовсе
не права.
У матери растёт такая дочка!
И им совсем не скучно
жить вдвоём.
Вот только маме иногда
печально,
Что не сложилось в жизни
всё путём.
Бывает, и всплкнёт
она ночами.
Не всем счастливая
даётся доля,
А ведь так хочется и ласки,
и тепла.
И отдаётся прошлое
щемящей болью.
Ах, лишь бы дочка
счастлива была.
А дочь её растёт и расцветает,
И в юность мчат
её беспечные года.
И молит Бога мать
бессонными ночами,
Не повторилась чтоб у дочери
её судьба.
Н. НИКАНОВА
с. Большие Ярки

Новогодние праздники – это пора утренников, вечеров отдыха.

В конце декабря руководитель учреждения должен тщательно проверить все помещения, эвакуационные пути и выходы на соответствие их требованиям пожарной безопасности, а также убедиться в наличии и исправном состоянии средств пожаротушения, связи и пожарной автоматики. Все выявленные недостатки тут же должны быть устранены.

На время проведения новогодних мероприятий нужно организовать дежурство ответственных лиц из числа работников учреждения, членов добровольных пожарных формирований. С детьми должны неотлучно находиться дежурный преподаватель, классные руководители или воспитатели. Эти люди должны быть проинструктированы о мерах пожарной безопасности и порядке эвакуации детей в случае возникновения пожара, а также обязаны обеспечить строгое соблюдение требований пожарной безопасности. Этажи и помещения, где проводятся новогодние мероприятия, должны иметь не менее двух рассредоточенных эвакуационных выходов. Допускается использовать только помещения, расположенные не выше 2-го этажа в зданиях с горючими перекрытиями.

При оформлении ёлки **запрещается:**

– использовать целлулоидные и другие легковоспламеняющиеся игрушки и украшения;

– применять для иллюминации свечи, бенгальские огни, фейерверки и т.п.;

– обкладывать подставку и украшать ветки ватой и игрушками из неё, не пропитанными огнезащитным составом.

В помещениях, используемых для проведения праздничных мероприятий, запрещается:

– применять дуговые прожекторы, свечи и хлопушки, устраивать фейерверки и другие световые пожароопасные эффекты, которые могут привести к пожару;

– одевать детей в костюмы из легкогогорючих материалов;

– проводить огневые, покрасочные и другие пожароопасные и взрывопожароопасные работы;

– использовать ставни на окнах для затемнения помещений;

– устанавливать в проходах между рядами дополнительные кресла, стулья, скамейки;

– полностью гасить свет в помещении во время спектаклей или представлений;

– заполнять помещение людьми сверх установленной нормы.

Пусть ничто не омрачит Новый год

Во время новогодних праздников, помимо обычных правил пожарной безопасности, следует соблюдать ещё несколько простых норм, которые позволят вам получить от выходных дней только положительные эмоции: освещайте ёлку только электрогирляндами промышленного производства; не зажигайте в помещении бенгальские огни, не применяйте хлопушки и восковые свечи. Помните: **открытый огонь всегда опасен!**

Чревато последствиями пренебрежение правилами пожарной безопасности. Итак, нельзя:

– устраивать фейерверки, салюты на расстоянии ближе 30 метров от жилых домов и легковоспламеняющихся предметов, под низкими навесами и кронами деревьев;

– держать около лица фитиль во время зажигания и нагибаться над зажжёнными фейерверками;

– использовать пиротехнику при сильном ветре;

– находиться ближе 15 метров от зажжённых пиротехнических изделий.

Поджигать фитиль нужно на расстоянии вытянутой руки. Помните, что фитиль горит 3 – 5 секунд. От-

летевшую искру очень трудно потушить: поэтому, если она попадёт на кожу – ожог гарантирован. При работе с пиротехникой категорически запрещается курить. В радиусе 50 метров не должно быть пожароопасных объектов.

Зрителям следует находиться на расстоянии 15 – 20 метров от пусковой площадки и стараться, чтобы ветер не сносил на них дым и несгоревшие части изделий. Категорически запрещается использовать рядом с жилыми домами и другими постройками изделия, летящие вверх: траектория их полёта непредсказуема, они могут попасть в дом, залететь на чердак или крышу и стать причиной пожара.

В случае малейших признаков загорания немедленно сообщите в службу спасения по телефону 112 (звонок бесплатный), эвакуируйте людей и приступите к тушению огня подручными средствами. Соблюдая указанные требования, вы гарантируете себе хорошее настроение и весёлый праздник.

А. НИКУЛИН,
начальник отделения
надзорной деятельности
по Казанскому и
Сладковскому районам

Д

Вниманию собственников земельных долей

В соответствии со статьей 13 Федерального закона № 101-ФЗ от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», статьей 8 закона Тюменской области № 170 от 03.11.2003 года «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения и планировании их использования» администрация Дубынского сельского поселения Тюменской области информирует о наличии невостребованных земельных долей на территории Дубынского сельского поселения. Собственники невостребованных земельных долей в течение девяноста дней со дня опубликования настоящего сообщения вправе заявить о своём желании воспользоваться правами участника долевой собственности.

Заявления собственников земельных долей в письменной форме принимаются по адресу: 627432, Тюменская область, Казанский район, село Дубынка, улица Школьная, дом 9, телефон 8 (34553) 35-9-02.

Администрация Дубынского сельского поселения также информирует участников долевой собственности о созыве общего собрания участников долевой собственности, которому будет представлен на утверждение список невостребованных земельных долей. Собрание состоится 26.03.2018 года (начало в 10 часов) по адресу: Тюменская область, Казанский район, село Дубынка, улица Ленина, дом 30.

СОБСТВЕННИКИ ЗЕМЕЛЬНЫХ ДОЛЕЙ

№ п/п	Фамилия, имя, отчество	Номер свидетельства
1.	Приколотин Николай Кириллович	РФ 032429
2.	Шустова Александра Степановна	РФ 032029
3.	Кормин Михаил Викторович	РФ 032425
4.	Кормина Анна Степановна	РФ 032080
5.	Осинцева Галина Григорьевна	РФ 032184
6.	Кострико Валентина Николаевна	РФ 051497
7.	Тагильцева Раиса Яковлевна	РФ 0097495
8.	Ефремов Федор Тимофеевич	РФ 0419888
9.	Ефремова Вера Васильевна	РФ
10.	Головина Аграфена Ионовна	РФ
11.	Белова Феоктиста Логоновна	РФ 032439
12.	Клевцов Василий Федорович	РФ 032403
13.	Вавилов Алексей Иосифович	РФ 0097447
14.	Ковалев Александр Анатольевич	РФ 032355
15.	Сабаев Михаил Вениаминович	РФ 032384
16.	Васильева Федора Семёновна	РФ
17.	Захваткина Ефросинья Яковлевна	РФ 032312
18.	Побегалов Валерий Федорович	РФ 051444
19.	Селедков Владимир Александрович	РФ 0419900
20.	Тимофеева Светлана Михайловна	РФ 0594296
21.	Яценов Анатолий Афанасьевич	РФ 032342
22.	Головина Аграфена Ионовна	РФ034879
23.	Головина Анна Антоновна	РФ023546
24.	Жульдикова Анастасия Захаровна	РФ032228
25.	Корш Полина Лукинична	РФ023231
26.	Ржавина Домна Лукинична	РФ 032126
27.	Седелкова Ефросинья Степановна	РФ 0419888
28.	Сагайдак Василий Николаевич	РФ 032386
29.	Шустов Николай Петрович	РФ0323546
30.	Фоминцев Александр Егорович	РФ 032331
31.	Фоминцева Антонина Ивановна	РФ 032186
32.	Попова Вера Павловна	РФ 0424042
33.	Кочеткова Мария Васильевна	РФ023125
34.	Санникоав Павел Михайлович	РФ023154

35.	Кормина Лидия Николаевна	РФ 032051
36.	Кормина Мария Яковлевна	РФ 032071
37.	Харламов Владимир Федорович	РФ 051454
38.	Харламов Николай Владимирович	РФ 032391
39.	Харламова Ирина Михайловна	РФ 032057
40.	Гришина Елена Кузьмовна	РФ 032440
41.	Шалыкина Анна Лаврентьевна	РФ02132
42.	Журавлев Анатолий Тимофеевич	РФ023165
43.	Дудолодов Николай Иванович	РФ0324879
44.	Дудолодов Виктор Иванович	РФ 032363
45.	Шарапов Евгений Васильевич	РФ 032200
46.	Истратий Сергей Владимирович	РФ 0424043
47.	Привалов Анатолий Степанович	РФ 032125
48.	Пшенов Леонид Павлович	РФ 232889
49.	Пургин Михаил Александрович	РФ 242426
50.	Пургина Пелагея Игнатьевна	РФ0 323659
51.	Ковяткина Анастасия Ивановна	РФ 236546
52.	Макеева Валентина Николаевна	РФ 032431
53.	Начук Николай Иванович	РФ 033213
54.	Долгушина Варвара Фадеевна	РФ 0325648
55.	Яношук Александра Константиновна	РФ 0323652
56.	Башук Анфиса Григорьевна	РФ 032317
57.	Сидорова Ксения Семеновна	РФ 0419899
58.	Шмидт Андрей Яковлевич	РФ 032306
59.	Никитин Тимофей Васильевич	РФ 032308
60.	Максимов Юрий Алексеевич	РФ 0539483
61.	Самойлова Елена Устиновна	РФ 032069
62.	Барсук Николай Александрович	РФ 032326
63.	Швецова Анна Яковлевна	РФ 0419887
64.	Филатов Юрий Викторович	РФ 0097498
65.	Мальцева Раиса Филипповна	РФ 032372
66.	Александров Валерий Борисович	РФ 0255649
67.	Дудолодова Валентина Петровна	
68.	Осинцев Василий Михайлович	РФ 0419889
69.	Никитин Виктор Тимофеевич	РФ 0419889
70.	Долгушин Петр Николаевич	РФ 0419893
71.	Омаров Булат Исметевич	РФ 032035
72.	Шаталов Александр Иванович	РФ 594295
73.	Еньшин Владимир Антонович	РФ 032482
74.	Жукравлев Анатолий Тимофеевич	РФ 032335
75.	Осипов Олег Николаевич	РФ 032032
76.	Макеева Анастасия Максимовна	РФ 032410
77.	Сидорова Светлана Анатольевна	РФ 032189
78.	Кудрин Владимир Викторович	РФ 032262
79.	Казанцева Мария Ивановна	РФ 032171
80.	Ельцова Просковья Андриановна	РФ 032046
81.	Запалева Анна Никитична	РФ 032073
82.	Гундилов Владимир Анатольевич	РФ 032364

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Главный редактор О.А. Руф

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Наша жизнь»

Адрес редакции и издателя:

627420, с.Казанское,
Тюменская область,
ул.Ленина,11
e-mail: ourlife72@mail.ru
www.ourlife72.ru

www.нашажизнь72.рф

Телефоны:

4-10-77 – главный редактор
4-25-95 – редактор
4-24-01 – ответственный секретарь
4-10-21 – отдел информации
4-32-84 – отдел социальных проблем
4-31-20 – телестудия
4-32-90 – радиостудия
4-18-57 – бухгалтерия
4-28-98 – отдел рекламы

За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт

Газета отпечатана в филиале
"Ишимская типография"
АО "Тюменский издательский дом"
(627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17)

Время подписания в печать:

по графику – в 8 часов,
фактически – в 8 часов
19 декабря.

Объём 1,5 печатного листа

Тираж 4218 Заказ № 101

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу

Свидетельство о регистрации СМИ
ПИ № ТУ 72-01407 от 22 декабря 2016 г.

Д - на договорной основе

За редактора
Н.В. Ростовщикова
Индекс издания 54341